

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
COMUNA ROMÂNEȘTI

primariaromanesti@yahoo.com; tel.: 0232.323.800/ fax: 0232.323.871 www.comuna-romanesti.ro

DISPOZITIA NR.35/28.02.2024

Privind: Constituirea Comisiei Comunei Romanesti, judetul Iasi, pentru evaluarea solicitarilor de participare/ofertelor in cadrul procedurilor de achizitie publica derulate pentru realizarea obiectivului „Construirea de locuințe Nzeb plus pentru specialiști în educație în com. Românești, jud. Iași”, aprobat pentru finanțare prin Planului Național de Redresare și Reziliență al României.

Primarul Comunei Romanesti, judetul Iasi,

Avand in vedere:

Prevederile Hotararii Consiliului Local Romanesti nr.133/28.12.2023 privind aprobarea scoaterii la licitatie publica a lucrarilor de executie a obiectivului de investitie - „*Construirea de locuințe Nzeb plus pentru specialiști în educație în com. Românești, jud. Iași*”, precum si a achizitionarii serviciilor de specialitate in vederea realizarii procedurilor de licitatie,

Prevederile din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achizitie publica/acordului-cadru din Legea nr.98/2016 privind achizitiile publice, aprobate prin Hotararea Guvernului nr.395/2016, cu modificarile si completarile ulterioare,

Planul Național de Redresare și Reziliență al României aprobat de Consiliul UE (28 octombrie 2021),

Prevederile Contractului de finanțare nr. 137328 din 06.12.2022 pentru obiectul de investiții „*Construirea de locuințe Nzeb plus pentru specialiști în educație în com. Românești, jud. Iași*” - finanțat prin PNRR,

Prevederile Contractului de proiectare nr. 1997 din 23.03.2023 pentru obiectivul de investiții „*Construirea de locuințe Nzeb plus pentru specialiști în educație în com. Românești, jud. Iași*”,

Prevederile Hotararii Guvernului nr.907/2016 privind etapele de elaborare si continutul-cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Prevederile Legii nr.287/2009 privind Codul civil, coroborate cu dispozitiile art 284 si urm. din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si ale Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica – art 7 alin 13 din Legea evocata,

In temeiul art 154-155, art 196 alin 1 lit b) teza I din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

Art 1. Incepand cu data prezentei, se constituie Comisia Comunei Romanesti, judetul Iasi, pentru evaluarea solicitarilor de participare/ofertelor in cadrul procedurilor de achizitie publica derulate pentru realizarea obiectivului de investitii - „Construirea de locuințe Nzeb plus pentru specialiști în educație în com. Românești, jud. Iași” - finanțat prin PNRR, dupa cum urmeaza:

- **Presedinte:** Crasmariuc Stefan – administrator public al Comunei Romanesti, jud.Iasi,

Membrii:

- Ghemes Ioan – viceprimar al Comunei Romanesti, jud.Iasi;
- Apetroaiei Anca Petronela, personal administrativ Primaria Romanesti, jud.Iasi, (membri titulari).

Membru supleant:

- Irimia Adrian, personal administrativ Primaria Romanesti, jud.Iasi.

Art 2. Persoanele nominalizate la art 1) vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, cu respectarea cadrului legal incident materiei.

Art 3. Prezenta Dispozitie se va comunica persoanelor si autoritatilor interesate, in conditiile prevazute de art 197 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, precum si Institutiei Prefectului Iasi, pentru exercitarea controlului de legalitate, in conditiile legii, urmand a fi publicata pe site-ul www.comuna-romanesti.ro.

Romanesti, 28 februarie 2024

PRIMAR,

Ioan STEGARIU



Contrasemneaza pentru legalitate,

Secretar general Comuna

Daniela OLTEANU